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1 Broche «Maure» en or jaune émaillé sertie de diamants et pierres de couleurs. 
Circa 1930 
Poids : 9,4 g

900 / 1 000 €

2 WIESE
Broche en or jaune à décor ciselé et ajouré d’une tête casquée et de feuillages. 
Signée 
Poids : 15,8 g

1 400 / 1 800 €

3 CARTIER Menotte
Bague en or jaune ornée de deux cabochons de grenat rhodolite. 
Signée et numérotée 
Poids : 17,6 gr

1 000 / 1 200 €

4 Bague en or jaune orné d’une importante citrine. 
Poids : 21g

1 500 / 1 800 €

5 MELLERIO
Bague en or jaune. 
Signée et numérotée 
Poids : 17,6 g

1 100 / 1 300 €

6 JANESICH 
Minaudière en or jaune émaillé et galuchat. La chaîne en argent ornée de boules de jade et émail noir. 
Signée et numérotée. 
Poids brut : 187 g

3 000 / 3 500 €

7 WIESE 
Broche en or jaune à décor ciselé et ajouré de feuillages et ornée en son centre d’une perle 
Signée 
Circa 1900 
Poids : 24,6 g

1 500 / 2 000 €
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8 CARTIER 
Pendulette en laque noire et rouge signée 
Cartier, mouvement électromécanique signé 
European Watch pour Cartier, (à restaurer).
Epoque Art Déco

6 000 / 7 000 €

9 Bague en or jaune et argent ornée de deux diamants de taille ancienne et sertie de diamants taillés en rose. 
Poids : 3,3 g

3 300 / 3 800 €

10 Jabot en or gris et platine orné de diamants taillés en rose et émail noir 
Poids : 3,9 g

200 / 300 €

11 CARTIER 
Paire de clips de revers en palladium serties d’aigues-marines et diamants. 
Signés Cartier 
Poids : 20,4 g

3 500 / 4 000 €

12 JANESICH 
Bracelet ligne en platine sertie de diamants taillés en brillant. 
Signé 
Poids : 21,3 g

4 500 / 5 000 €

13 Bague en platine ornée d’un saphir épaulé par deux diamants de taille princesse et entourés de diamants et saphirs baguette. 
Circa 1930 
Poids : 9 g

5 000 / 6 000 €

14 Broche «plume» en platine entièrement sertie de diamants. 
Poids : 33,6 g

6 000 / 6 500 €

8
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15 Victor VASARELY (1906-1997)
Composition abstraite
Collage signé et daté 1957 en bas à droite 
65 x 46 cm

15 000 / 18 000 €
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16 Ramon VERGARA-GREZ (né en 1923) 
Pueblo Espacio-Tiempo Liberandose, 1971
Huile sur toile signée et datée en bas à droite 
160 x 110 cm

8 000 / 12 000 €
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17 Ecole optique vers 1960
Sculpture lumineuse en métal et plexiglas. 
Haut. : 44 cm

2 000 / 2 500 €
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18 Dario PEREZ FLORES (Né en 1936)
Mobile 1974
Signé et daté au dos 
56 x 56 cm

10 000 / 12 000 €
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19 Yves KLEIN (1928-1962)
La Vague (IKB 160C), 1957
Bronze recouvert de pigments et résine 
Fonte de 1990 d’une série de huit 
Haut. : 78 cm ; Larg. : 57 cm
Fonte de 1990 
Il s’agit de l’unique exemplaire édité à ce jour

180 000 / 220 000 €
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20 Sato ADO (1936-1994)
Sans titre 
Huile sur toile signée et datée 
1973 au dos
99,5 x 49,5 cm
L’artiste reprend pour cette œuvre la 
polychromie des kimonos impériaux 
japonais.

2 000 / 2 500 €
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21 Georges KOSCAS (né en 1926)
Sans titre
Huile sur toile signée en bas à droite
Signée et datée (19)52 au dos
130 x 99,5 cm

30 000 / 40 000 €
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22 Francisco SOBRINO (né en 1932)
Unstable Displacements M.V.
Sculpture en plexiglas 1967 
Edition Denise René N° 78/100 
Haut. : 58 cm ; Larg. : 33 cm ; Prof. : 9,5 cm

2 500 / 3 000 €

23 Francisco SOBRINO (né en 1932)
Unstable Displacements M.G.
Sculpture en plexiglas 1967 
Edition Denise René N°64/100 
Haut. : 60 cm ; Larg. : 30 cm ; Prof. : 9,5 cm

2 500 / 3 000 €

24 Francisco SOBRINO (né en 1932)
Sans titre
Sculpture en plexiglas 
Signée et datée 1962 sur la base 
Haut. : 140 cm ; Larg. : 120 cm

20 000 / 25 000 €

2322
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25 Hugo de MARCO (1932-1995)
Structure animée à déplacement continuel - 1968
Haut. : 114,5 cm

30 000 / 35 000 €
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26 Rogelio POLESELLO (né en 1939)
Octogono
Signé et daté 1970 sur la base
Diam. : 50 cm

15 000 / 20 000 €
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27 Rogelio POLESELLO (né en 1939)
Colonne en plexiglas multicolore. 
Signée et datée sur la base 1967 
Haut. : 100 cm

15 000 / 20 000 €
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28 Victor VASARELY (1906-1997)
Boy Go 
Acrylique sur toile 
160 x 160 cm

80 000 / 100 000 €
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29 Francisco SOBRINO (né en 1932) 
Sans titre
Acrylique sur toile 
81,5 x 192 cm

25 000 / 30 000 €

30 Rogelio POLESELLO (né en 1939)
14 ovales - 1968
Plexiglas signé et daté 
Long. : 219 cm ; Larg. : 105 cm ; épaisseur de la plaque : 4 cm

50 000 / 60 000 €

29
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31 Claude VISEUX (né en 1927)
Cosmoïde
Sculpture en acier signée et datée (19)70 sur la base 
Haut. : 63 cm

3 000 / 4 000 €

32 Isabelle WALDBERG (1911-1990)
Sculpture en bronze à patine brune signée et numérotée 1/8 
Haut. : 40 cm

4 000 / 5 000 €

33 Francisco SOBRINO (né en 1932)
Sans titre
Sculpture en métal vers 1970 
Haut. : 45 cm

8 000 / 10 000 €

3231
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34 Hugo de MARCO (1932-1995)
Sans titre
Sculpture en acier chromé et plexiglas 
80,5 x 80,5 cm

15 000 / 20 000 €
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35 YVARAL (1934-2002)
Structure rayonnante
Acrylique sur toile signée et datée 1972 au dos 
Numéroté 1211 
Haut. : 100 cm ; Larg. : 99,5 cm

15 000 / 20 000 €

35bis Lucio del PEZZO - 1971 
Sculpture à poser «jeu» multiple.
Signée et numérotée N°60 
Edition Xiane et François Germain.
Non reproduit

400 / 500 €
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36 Diego GIACOMETTI (1902-1985) - Vers 1963
Table basse, modèle «aux cerfs et aux chiens», en bronze patiné 
nuancé vert, à plateau rectangulaire en verre et piètement à jambes 
droites, supportant quatre têtes de chiens. Barres latérales à têtes de 
cerfs et entretoise recevant quatre branches.
Haut. : 41 cm ; Long. : 79 cm ; Larg. : 63 cm
Collection particulière depuis 1965, Paris

40 000 / 60 000 €

Diego
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37 Diego GIACOMETTI (1902-1985) -  Vers 1963
Table basse, modèle «aux hiboux et aux grenouilles» en bronze patiné 
nuancé vert, à plateau rectangulaire en verre et piètement à jambes 
droites supportant quatre grenouilles. Barres latérales à corps de 
hiboux et entretoise recevant quatre branches.
Haut. : 40,5 cm ; Long. : 79,5 cm ; Larg. : 63 cm
Collection particulière depuis 1965, Paris

40 000 / 60 000 €

Giacometti
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38 Fauteuil de bureau en hémicycle en acajou et placage d’acajou. Les 
accotoirs terminés par des têtes de lions. Les pieds antérieurs tournés en 
balustres. Les pieds postérieurs en gaine arqués. 
Epoque Empire 
Haut. : 74,5 cm ; Larg. : 63,5 cm ; Prof. : 53 cm 
(restaurations)

2 500 / 3 000 €
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Max INGRAND (1908-1969)

Les trois pièces présentées sous les numéros 39, 40 et 41 
proviennent du Château de La Roque, à Montvalent dans 
le Lot, que Max Ingrand investira au milieu des annéez 
1960. Tout en restaurant l’édifi ce, il l’aménagera et le dé-
corera de ses propres créations
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39 Max INGRAND (1908-1969)
Bureau plat à piètement en bronze à patine brune. Le plateau en travertin de forme rectangulaire à bords biseautés. 
Dimensions du piètement : Haut. : 68,5 cm ; Long. : 135 cm ; Larg. : 50 cm 
Dimensions du plateau : Epaisseur : 6,3 cm ; Long. : 185 cm ; Larg. : 82 cm 
Hauteur totale : 74,3 cm 
Il est joint un nécessaire de bureau en travertin comprenant un porte plume de forme cylindrique, un pot à crayon et un presse 
papier en forme de cube.

25 000 / 30 000 €
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40 Max INGRAND (1908-1969) 
Table basse à plateau en verre reposant sur un piètement tubulaire en bronze formant sculpture. 
Dalle Saint Gobain 
Dimensions du piétement : Haut. : 39 cm ; Long. : 51 cm ; Larg. : 51 cm 
Dimensions du plateau : Epaisseur : 3 cm ; Long. : 85 cm ; Larg. : 85 cm

20 000 / 25 000 €
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41 Max INGRAND (1908-1969) 
Console de milieu de forme rectangulaire en bronze doré, pieds fuselés réunis par des cordelières en x. 
Epaisse dalle de verre Saint Gobain formant le plateau 
Dimensions : Haut. : 70 cm ; Long. : 165 cm ; Larg. : 70 cm 
Epaisseur de la dalle de verre : 3,1 cm 
(Quelques éclats au verre)
Travail de ferronnerie probablement réalisé dans les ateliers de Raymond SUBES

15 000 / 20 000 €
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42 Maria PERGAY - Vers 1970
Lampe feuille en acier nickelé
96,5 cm x 33 cm

6 000 / 7 000 €
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43 Travail français - Vers 1970
Cheminée sculpture en acier inox composée de deux éléments se superposant.  
Long. : 173 cm ; Prof. : 69,5 cm. 
Elément bas : Haut. : 40,5 cm 
Elément haut. : Haut. : 63 cm 
On y joint sa plaque ainsi que son foyer d’origine.

8 000 / 9 000 €
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44 Jean Claude FAHRI (né en 1940) pour LANCEL 
Cave à cigares en plexiglas chocolat et blanc 
Haut. : 13 cm ; Long. : 39,5 cm ; Larg. : 22,5 cm

600 / 700 €
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45 Ado CHALE (né en 1928) 
Cendrier vide-poches en forme de coupe en bronze 
Signé Chale
Diam. : 19,5 cm

1 200 / 1 500 €

45bis Ado CHALE (né en 1928) 
Cendrier vide-poches en forme de coupe en bronze
Signé Ado Chale 
Diam. : 15 cm

1 000 / 1 200 €



GROS & DELETTREZ -  42  - Tradition & Renouveau Tradition & Renouveau - 42 - GROS & DELETTREZ GROS & DELETTREZ -  43  - Tradition & Renouveau Tradition & Renouveau - 43 - GROS & DELETTREZ 



GROS & DELETTREZ -  42  - Tradition & Renouveau Tradition & Renouveau - 42 - GROS & DELETTREZ GROS & DELETTREZ -  43  - Tradition & Renouveau Tradition & Renouveau - 43 - GROS & DELETTREZ 

46 Francesco BOCOLA pour Pierre CARDIN - Vers 1972
 
Bureau électronique à luminescence polychrome

de forme géométrique en bois laqué, verre et méthacrylate ouvrant 
par six tiroirs en façade.
Le meuble sculpture présente un sous-mains central en cuir 
noir sur le plateau ainsi qu’un poste de commandes de direction 
intégrées dans un boîtier mobile.
 
Haut. : 73,5 cm ; Long. : 225 cm ; Larg. : 100,5 cm 
(Quelques éclats à la laque et système d’éclairage à réviser)
 
Ce modèle est une des rares variantes du bureau personnel de 
Monsieur Cardin, commandé en 1971-1972 à Francesco Bocola

18 000 / 20 000 €
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47 Francesco BOCCOLA pour Pierre CARDIN - Vers 1972
Etagère de forme  en bois laqué et filets de laiton ouvrant par quatre tiroirs 
Haut. : 151 cm ; Larg. : 120 cm ; Prof. : 52 cm 

9 000 / 12 000 €
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48 EXCEPTIONNELLE CONSOLE en bois doré 
mouluré et sculpté, la ceinture chantourner 
à décor de quartefeuilles dans des croisillons 
disposés dans des réserves, d’un carquois et 
d’une torche enflammée dans un médaillon 
central et, aux angles antérieurs, d’une guirlande 
détachée de feuilles de laurier ; les montants 
sinueux à décor de cannelures, rocailles et 
feuilles d’acanthe réunis par une traverse 
découpée ajourée ornée d’un cartouche central.  
Dessus de marbre brun rouge veiné blanc
Epoque Régence
Restaurations d’usage
111,5 x 54,5 x 93,5 cm

25 000 / 30 000 €
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49 Vico MAGISTRETTI-GAVINA - 1962
Table basse, modèle «Caori» rectangulaire en bois laqué blanc. Le plateau en inox ouvrant par un tiroir, une trappe et un abattant 
découvrant des compartiments à disques.  
Haut. : 42 cm ; Long. : 127,5 ; Larg. : 95,5 cm

400 / 500 €
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50 Gilles BOUCHEZ pour AIRBORN - Vers 1970
Paire de chauffeuses en métal chromé. L’assise reposant sur une structure en lanières de cuir. Garniture de nubuck crème. 
Haut. : 65 cm ; Larg. : 73,5 cm ; Prof. : 90 cm 
Lanière de cuir à restaurer

5 000 / 6 000 €
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51 Coffre droit en noyer mouluré  
XVIIe siècle 
Haut. : 61 cm ; Larg. : 155 cm ; Prof. : 53,5 cm 
Accidents et restaurations

500 / 600 €
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52 Willy RIZZO (né en 1928)
Table basse tournante de forme circulaire en placage d’inox. Le plateau incrusté d’un porte-bouteille en acier inox 
Diam. : 126 cm ; Haut. : 37 cm

3 000 / 4 000 €
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53 Travail français - Vers 1970
Paire de poufs de forme circulaire en cuir havane 
Diam. : 100 cm environ

400 / 600 €
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54 JACOB 1970
Table basse échiquier en acier 
inox et laiton. Les pièces en 
inox et laiton.
Signé et daté Jabob 1970
Haut. : 27 cm ; Larg. : 64 cm 
; Prof. : 64 cm

1 200 / 1 500 €

55 Console demi-lune en bois 
de placage marqueté en 
feuille ouvrant par deux  
rideaux à lamelles. 
Le plateau à volet formant 
table à jeu. Pieds gaine
Diam. : 89 cm ; Haut. : 80 
cm ; Prof. : 44,5 cm

500 / 700 €
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56 François Xavier LALANNE (1924-2008) - Vers 1970
Salle à manger, pièce unique, réalisée dans l’atelier 
d’URY, composée d’une table et d’une suite de six chaises. 
la table présente un épais plateau en marbre blanc reposant 
sur une composition de cerclages en lames d’acier. 
Les chaises sont structurées en fines lames d’acier courbées 
recevant des plaques métalliques façonnées pour l’assise et le 
dossier.
Dimensions (données à titre indicatif, le modèle étant fait à 
la main)
Pieds : Haut. : 72,5 cm ; Long. : 161 cm ; Larg. : 95,5 cm
Plateau : Long. : 210 cm ; Larg. : 120,5 cm ; Epaisseur : 3,5 
cm
Chaises : Haut. : 80,5 cm ; Larg. : 57,5 cm ; Prof. : 55,5 cm
Il est joint cinq garnitures d’origine ainsi que deux garnitures 
complètes, l’une de couleur crème, l’autre de couleur marron.
On distinguera les  présentées, façonnées de la main de l’artiste 
des quelques éditions  en bois et métal de la maison ZOL 
Provenance : Collection privée

Estimation sur demande
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57 Bénitier 
Larg. : 84,5 cm ; Prof. : 49,5 cm

1 500 / 2 000 €
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58 Gianni CELADA pour FONTANA ARTE - 1970
Paire de lampes de forme sphérique en opaline blanche 
Haut. : 83 cm

3 000 / 4 000 €
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59 Fauteuil à la reine en noyer mouluré et 
sculpté, ceinture découpée et pieds à 
enroulement. 
Epoque Régence 
Haut. : 111 cm ; Larg. : 69 cm ; Prof. : 55 cm

600 / 800 €
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60 Pierre PAULIN (1927-2009) 
Fauteuil «Arachnéen» en bois laqué blanc, garniture de tissus bleu. 
Haut. : 61 cm ; Larg. : 105 cm ; Prof. : 96 cm 
Tampon Artifort sur le piètement

3 000 / 3 500 €
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Au milieu des années 1970, Pierre Louis-Dreyfus confie la décoration de l’immeuble bleu (87 avenue de la 
Grande Armée), siège du groupe Louis-Dreyfus à Michel Boyer, célèbre pour avoir décoré l’Ambassade de 
France à Brasilia et le siège de la Banque Rothschild rue Lafitte. Celui-ci sélectionne une partie du mobilier 
cher Mobilier International, place ses propres créations et fait appel au talent de Sheila Hicks pour illustrer 
les différentes activités du groupe.
L’ensemble présenté garnissait le bureau de Jean Louis-Dreyfus (1908-2003), co-directeur du groupe et père 
de Robert Louis-Dreyfus (1946-2009).

Ensemble de mobilier de bureau provenant le l’Immeuble Bleu, siège du 
Groupe Louis-Dreyfus, 87 avenue de la Grande Armée à Paris
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61 Ensemble composé : 
d’une console de forme rectangulaire en acier recouverte d’une dalle de verre. 
Haut. : 80 cm ; Long. : 120,5 cm ; Prof. : 35 cm
d’un bureau plat en inox de forme rectangulaire ouvrant par deux tiroirs en façade et recouvert d’une épaisse dalle de verre. 
Haut. : 74 cm ; Long. : 199 cm ; Larg. : 79 cm 
(Eclats au plateau)
Et d’une suite de quatre chaises à structure métallique recouverte de cuir noir 
Haut. : 78 cm ; Larg. : 48 cm ; Prof. : 42 cm
Provenance : JLD

4 500 / 6 000 €
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62 Paire de bouts de canapé en bois laqué noir. Les plateaux foncés de cuir.  
Dans le goût chinois 
Haut. : 55,5 cm ; Larg. : 64,5 cm ; Prof. : 64,5 cm

1 200 / 1 500 €
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63 ANONYME - Vers 1970
Canapé de forme rectangulaire en acier chromé et placage, coussins recouverts de textile. 
Haut. : 57 cm ; Long. : 200 cm ; Prof. : 67,5 cm

1 000 / 1 200 €
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64 Rostre de requin scie 
Haut. : 121,5 cm

2 000 / 2 500 €

65 Michel FROIDEVAUX  - 1971
Echiquier en bois laqué à 
l’imitation de l’écaille de tortue. 
Les pions en fonte de fer. Le plateau 
signé Froidevaux et daté 1971. 
Long. : 100 cm ; Larg. : 50 cm

500 / 600 €



GROS & DELETTREZ -  66  - Tradition & Renouveau Tradition & Renouveau - 66 - GROS & DELETTREZ GROS & DELETTREZ -  67  - Tradition & Renouveau Tradition & Renouveau - 67 - GROS & DELETTREZ 

66 Gabriella CRESPI (née en 1922)
Table Basse rectangulaire en bois laqué blanc, le plateau découvrant deux allonges rectangulaires en inox 
Haut. : 35,5 cm ; Long. : 180,5 cm ; Larg. : 90 cm

9 000 / 10 000 €
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67 Christian DIOR, Boutique Décoration avenue Montaigne - 1970
Lampe en plexiglas et acier, composée de trois éléments taillés en biseaux. 
Haut. : 73,5 cm

500 / 700 €

68 DE SEDE  - Design par Ueli Berger, Eléonor Peduzzi-Riva, Heinz Ulrich, Klauz Vogt.
Canapé DS-600. Structure composée de 12 éléments articulés, garnis de mousse et recouverte de cuir Nappa gris. 
Haut. : 75 cm ; Long. : 300 cm ; Prof. : 100 cm

7 000 / 8 000 €
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69 Fauteuil en inox, le dossier ajouré à rayons, le piétement en X et les accotoirs en volute. 
Garniture de cuir noir 
Haut. : 96 cm ; Larg. : 55 cm ; Prof. : 60 cm

500 / 600 €

70 Bureau plat en acajou et placage d’acajou ouvrant par cinq tiroirs. Pied gaine, penture en laiton. 
Dessus de cuir noir 
Travail anglais XIXe siècle 
Haut. : 75 cm ; Long.  153 cm ; Larg. : 90,5 cm

500 / 700 €



GROS & DELETTREZ -  72  - Tradition & Renouveau Tradition & Renouveau - 72 - GROS & DELETTREZ GROS & DELETTREZ -  73  - Tradition & Renouveau Tradition & Renouveau - 73 - GROS & DELETTREZ 

71 Console demi-lune en bois naturel 
mouluré, sculpté et ajouré, à 
décor de rinceaux feuillagés, 
marguerites et rangs de perles. 
Quatre pieds fuselés et cannelés 
terminés par des plumes et 
réunis par une entretoise en X 
sur laquelle est posée d’une urne 
couverte.
Dessus de marbre blanc veiné 
gris
Travail régional. 
Epoque Louis XVI.
Haut. : 84,5 cm ; Larg. : 110,5 cm 
; Prof. : 50 cm

1 500 / 1 800 €

72 Travail français vers 1970
Cube en placage d’inox 
Larg. : 45 cm

100 / 120 €
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73 JANSEN (Dans le goût de) 
Paire de lampes de parquet en métal argenté le fut cannelé et annelé. 
Pied tripodes 
Haut. : 170 cm

1 000 / 1 200 €
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74 AUBUSSON fin XIXe siècle
Tapis dans le goût des tapis d’Aubusson d’époque Louis XVI. Champ ivoire à semis de branchages fleuris. Bordure à gerbes de 
fleurs rappelant le champ. 
370 x 250 cm 
(Tache sur la droite)

1 500 / 2 000 €
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75 ARMAN (1928-2005)
Colormania, 1995
Tapis en laine 
Epreuve d’artiste N° EA 4/8, signé dans le tissage 
Edition Artcurial 
Bolduc 
186 x 318 cm 
Cette œuvre est répertoriée sous le n° APA#95,7010,002 dans les archives Arman à New York - in collaboration with Corice 
Canton Trustee to the Arman P. Arman Trust

7 000 / 8 000 €
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76 AGRA 
Tapis en laine à champ beige et semis de branchages et de fleurs d’hibiscus. La bordure principale à rinceaux de 
fleurs et feuillages. 
Inde, Agra, fin XIXe siècle 
580 x 420 cm 
(petite tâche, une terminaison accidentée)

15 000 / 20 000 €
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76 AGRA 
Tapis en laine à champ beige et semis de branchages et de fleurs d’hibiscus. La bordure principale à rinceaux de 
fleurs et feuillages. 
Inde, Agra, fin XIXe siècle 
580 x 420 cm 
(petite tâche, une terminaison accidentée)

15 000 / 20 000 €
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